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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

19
ης

  Σεπτεμβρίου 2022 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. συνήλθε σήμερα στις 19 Σεπτεμβρίου  2022, 

ημέρα Δευτέρα και  ώρα 15:00  σε τακτική (μεικτή )  συνεδρίαση διά ζώσης στα γραφεία 

του ΔΟΠΠΑΤ ( Λ. Ασκληπιού, Βίλα Ζυμβρακάκη), αλλά και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη 

(μέσω Skype), σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 2206/14.09.2022 πρόσκληση της 

Προέδρου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως 

αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες  του άρθρου 74 του Ν. 4555/18 που  ισχύουν, του άρθρου 

69 του Ν. 3852/2010, του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 και του αρ.πρωτ.46731/13.07.2022 

εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ. 

 

Συμμετέχοντες  μέσω τηλεδιάσκεψης ήταν:  ο κ. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης, ο κ. 

Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος και ο κ.  Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός 

Σύμβουλος. 

 

Στη συνέχεια διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, 

αφού σε σύνολο  δεκαπέντε (15) μελών συμμετείχαν δεκατέσσερις ( 14 ).  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  

-    Δημοτική Σύμβουλος 

1. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός 

Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 

2.  Αντιπρόεδρος  Χατζόπουλος 

Γεώργιος - Δημότης 

  

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα     

4. Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος                                          

5. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

6. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   
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7.  Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης  

8. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – 

Δημότισσα 

 

9.  Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

10. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα  

11. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης  

12. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός 

Σύμβουλος 

 

13. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων    

 

14. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός 

Σύμβουλος εκ     της  μειοψηφίας 

 

 

(Με φυσική παρουσία συμμετείχαν οι κ.κ: Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική 

Σύμβουλος, Πρόεδρος,  Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης, Αντιπρόεδρος, Κορίλη 

Δήμητρα- Δημότισσα, Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης,   Ψαρολόγου Μαρία – Δημότισσα, 

ο κ. Καζάς Ιωάννης – Δημότης,  η κ. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα, η κ. Μάρα Αικατερίνη- 

Δημότισσα, η κ. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα, ο κ. Περράκης Γεώργιος – 

Δημοτικός Σύμβουλος εκ  της  μειοψηφίας και η κ. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων.   

                                   

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των 

πρακτικών και η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Οικονομικών 

Υπηρεσιών & Γραμματειακής Υποστήριξης κα Σταμάτη Μαρία. 

 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και  

εισήγαγε το θέμα προ ημερησίας διατάξεως και κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει για τη 

συζήτηση του. 

Το Σώμα αποφασίζει ομόφωνα για τη συζήτηση του προ ημερησίας διατάξεως θέματος. 

  

 Θέμα προ  ημερήσιας διάταξης: Έγκριση δαπάνης και εξειδίκευση πίστωσης στο πλαίσιο 

διοργάνωσης της 17
ης

 Περιόδου Διεθνολογικών Συναντήσεων στο Ναύπλιο. 

 

Η Πρόεδρος του Ν.Π. κα Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία εισηγούμενη το  θέμα προ ημερησίας 

διάταξης αναφέρει τα εξής: 

Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ διοργανώνουν την 17
η 

 Περίοδο Διεθνολογικών 

Συναντήσεων στην πόλη του Ναυπλίου, με την επιστημονική ευθύνη και διεύθυνση του 

Καθηγητή Στέλιου Περράκη. 
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 Η Περίοδος αυτή των «Συναντήσεων», που συμπίπτει με την Επέτειο των 200 χρόνων από 

την Απελευθέρωση της πόλης του τουρκικού ζυγού έχει ιδιαίτερο χαρακτήρα σε 

περιεχόμενο και συμμετοχές. 

Η εν λόγω επιστημονική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως 25 Σεπτεμβρίου 

τρέχοντος έτους, με συμμετοχή πλειάδας ειδικών, που θα παρέμβουν/συζητήσουν σε ένα 

σπονδυλωτό, πολυθεματικό σύνολο ζητημάτων επικαιρότητας. 

Ως γνωστόν το Ναύπλιο και οι Διεθνολογικές Συναντήσεις, με την πρωτοβουλία του 

Καθηγητή Στέλιου Περράκη, έχουν αναδειχθεί σε ένα σημείο γόνιμης συνάντησης των             

« Νέων Ερευνητών» στο πεδίο του Διεθνούς Δικαίου, Διεθνούς Πολιτικής και όχι μόνο. 

Στο πλαίσιο της 17
ης

 Διεθνολογικής Συνάντησης θα λάβουν μέρος ογδόντα ( 80) σύνεδροι οι 

οποίοι θα μεταβούν την 24
η
 Σεπτεμβρίου τρέχοντος έτους στην Αρχαία Ασίνη για την 

πραγματοποίηση πολιτιστικού δρώμενου με θέμα: « Ο Γιώργος Σεφέρης στην Αρχαία 

Ασίνη» και μετά το πέρας του δρώμενου θα μεταβούν στον Πολυχώρο Τέχνης ΦΟΥΓΑΡΟ 

που θα πραγματοποιηθεί απονομή του αριστείου « Ι. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» για τις Επιστήμες, τα 

Γράμματα και τις Τέχνες», καθώς και των  Βραβείων  Α. Πολυζωΐδης – Γ. Τερτσέτης για τη 

Δικαιοσύνη και το Δίκαιο»       σε προσωπικότητες από την Ελλάδα και το εξωτερικό για το 

έργο τους και τη συμβολή τους στην Πολιτική, στην Επιστήμη, τα Γράμματα και τις Τέχνες 

σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

 Η θεσμοθέτηση και απονομή των εν λόγω Βραβείων τα τελευταία χρόνια αναδεικνύει τη 

θέση και τον ιστορικό ρόλο της Πόλης στο σύγχρονο γίγνεσθαι, ενώ αποτελούν ένα 

σημαντικό βήμα υποστήριξης πρωτοβουλιών για τον πολιτισμό, την κοινωνία και τη 

γενικότερη «καθολική ανάπτυξη» της περιοχής με την προαγωγή βασικών αξιών/αρχών του 

Δικαίου και της Δικαιοσύνης. Δένει δε το ιστορικό Ναύπλιο με τον εξελισσόμενο σε εθνικό 

και διεθνές επίπεδο κόσμο της επιστήμης, του πνεύματος, της δράσης. 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της δαπάνης της 17
ης

 Περιόδου Διεθνολογικών Συναντήσεων 

στο Ναύπλιο ανέρχεται στο ποσό των 1.250,00€ το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-

6413.001 με τίτλο: « Μεταφορές προσώπων»  του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την 

μετάβαση των συνέδρων που θα παραστούν στην 17
η
 Περίοδο Διεθνολογικών Συναντήσεων 

από Ναύπλιο – Αρχαία Ασίνη- ΦΟΥΓΑΡΟ- Ναύπλιο την 24
η
 Σεπτεμβρίου τρέχοντος έτους.  

Κατόπιν η Πρόεδρος εισηγείται την έγκριση δαπάνης και την εξειδίκευση πίστωσης του 

ποσού των 1.250,00€ το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6413.001 με τίτλο: « Μεταφορές 

προσώπων»  του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την μετάβαση των ογδόντα ( 80) 

συνέδρων  στο πλαίσιο  της 17
ης

 Περιόδου Διεθνολογικών Συναντήσεων, από Ναύπλιο στην 

Αρχαία Ασίνη για την πραγματοποίηση πολιτιστικού δρώμενου και μετά το πέρας στον 

Πολυχώρο Τέχνης  ΦΟΥΓΑΡΟ για την απονομή του αριστείου « Ι. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» για τις 

Επιστήμες, τα Γράμματα και τις Τέχνες», καθώς και των  Βραβείων  Α. Πολυζωΐδης – Γ. 

Τερτσέτης για τη Δικαιοσύνη και το Δίκαιο» και επιστροφή αυτών στο Ναύπλιο.    

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 

κατόπιν  διαλογικής συζήτησης 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 126 

 

Εις εκ των μελών του Δ.Σ. ο κ.  Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης, απείχε της ψηφοφορίας 

του θέματος.  

Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 1.250,00€ που αφορά την μετάβαση των ογδόντα         

( 80) συνέδρων  στο πλαίσιο  της 17
ης

 Περιόδου Διεθνολογικών Συναντήσεων, από Ναύπλιο 

στην Αρχαία Ασίνη για την πραγματοποίηση πολιτιστικού δρώμενου και μετά το πέρας στον 

Πολυχώρο Τέχνης  ΦΟΥΓΑΡΟ για την απονομή του αριστείου « Ι. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» για τις 

Επιστήμες, τα Γράμματα και τις Τέχνες», καθώς και των  Βραβείων  Α. Πολυζωΐδης – Γ. 

Τερτσέτης για τη Δικαιοσύνη και το Δίκαιο» και επιστροφή αυτών στο Ναύπλιο. 

Γ) Εξειδικεύει την πίστωση του ποσού των 1.250,00€ το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-

6413.001 με τίτλο: « Μεταφορές προσώπων»  του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την 

μετάβαση των ογδόντα ( 80) συνέδρων στο πλαίσιο  της 17
ης

 Περιόδου Διεθνολογικών 

Συναντήσεων, από Ναύπλιο στην Αρχαία Ασίνη για την πραγματοποίηση πολιτιστικού 

δρώμενου και μετά το πέρας στον Πολυχώρο Τέχνης  ΦΟΥΓΑΡΟ για την απονομή του 

αριστείου « Ι. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ» για τις Επιστήμες, τα Γράμματα και τις Τέχνες», καθώς και 

των  Βραβείων  Α. Πολυζωΐδης – Γ. Τερτσέτης για τη Δικαιοσύνη και το Δίκαιο» και 

επιστροφή αυτών στο Ναύπλιο. 

Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση της 

πίστωσης   και την  υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

ΝΑΥΠΛΙΟ 19-09-2022 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ     

                                                                                          

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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